

V intencích uvedeného zákona žádám o informace

1/ zda město Frýdek-Místek jako obec s rozšířenou působností v tento moment provádí zpracování přestupků v souvislosti s měřením rychlosti pro některou z obcí nemající tuto kompetenci, přičemž mě zajímá pouze zpracování přestupků generovaných automatizovaně stacionárními a úsekovými radary (nikoli přestupky hlášené Policií ČR a Městkou policií) a pokud ano, o které obce se jedná

2/ kolikrát za posledních 5 let požádala obec Krmelín o zpracování přestupků dle bodu 1/ výše (přičemž zpracování by započalo po instalaci stacionárního, resp. úsekového radaru na území obce Krmelín) a s jakým výsledkem

děkuji

S pozdravem

Tel/Phone:

E-mail:

Na vědomí: Obec Krmelín jako podklad pro řešení neuspokojivé situace v oblasti dopravy na území obce.



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor dopravy a silničního hospodářství
pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:
Ze dne: 2024-05-21 00:00:00.000000
Číslo jednací: MMFM 102247/2024
Spisová značka:
Vyřizuje: Ing. Miroslav HRONOVSKÝ
Telefon:
E-mail:
Datum: 28.05.2024

Žádost o poskytnutí informací.

Dne 21.5.2024 jsme obdrželi Vaši žádost dle ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. K Vaším jednotlivým dotazům sdělujeme:

- Zda město Frýdek-Místek jako obec s rozšířenou působností v tento moment provádí zpracování přestupků v souvislosti as měřením rychlosti pro některou z obcí nemající tuto kompetenci, přičemž mě zajímá pouze zpracování přestupků generovaných automatizovaně stacionárními a úsekovými radary (nikoliv přestupky hlášené Policií ČR a Městskou policií) a pokud ano o které obce se jedná.**

V tuto chvíli žádné takovéto zpracovávání přestupků Magistrát města Frýdku-Místku nevykonává.

- Kolikrát za posledních 5 let požádala obec Krmelín o zpracování přestupků dle bodu 1/ výše (přičemž zpracování by započalo po instalaci stacionárního, resp. úsekového radaru na území obce Krmelín) a s jakým výsledkem.**

O zpracování přestupků týkajících se nedodržování nejvyšší povolené rychlosti se nežádá. V souladu s platnými přestupky se přestupky postupují obci s rozšířenou působností, která je má ze zákona za povinnost řešit a projednávat.

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský
vedoucí odboru DaSH